

Инсайд. Томский обзор

Нынешнюю подборку информационных событий можно озаглавить единым лейтмотивом «Кому на Руси жить хорошо?». Первым в этом списке идет бывший губернатор Томской области, а ныне сенатор в Совете Федерации РФ Виктор Кресс. Экс-глава региона попал под английские санкции: политическое руководство Соединенного Королевства запретило Виктора Мельхиоровичу въезжать на территорию Туманного Альбиона и владеть какими-либо там активами.

Учитывая, что Кресс не стал никак комментировать эти запреты, то можно предположить: бывшему губернатору хорошо живется в России и безо всякой Англии в перспективе. Так что, все как говорил один дипломат: чхать хотели на ваши санкции.

Другое важное событие – это открытие мемориальной доски Егору Лигачеву на стене областного художественного музея в первую годовщину смерти советского партийного руководителя. Надо сказать, что Егор Кузьмич, даже пребывая в загробном мире, все равно умудряется объединять вокруг себя людей: на торжественную церемонию пришли многие бывшие коллеги Лигачева, был губернатор Сергей Жвачкин, который единственный все последние 10 лет навещал Егора Кузьмича, помогал ему и его семье в отличие от многочисленных партий коммунистического толка. И делал это негласно, без заигрываний с левым электоратом.

Егор Лигачев долго будет оставаться примером невероятной работоспособности и неутомимого изобретательного духа для всех нас. Действительно, жизнь надо прожить так, чтобы тебя еще очень долго помнили и дети, и внуки твоих сослуживцев.

Неожиданная новость от орнитологов из Томского госуниверситета. Оказывается, федеральная программа по городской комфортной среде всерьез вредит популяции домовых воробьев. Дело в том, что новые стройматериалы и подходы к отделке зданий лишают воробья укромных мест и ему банально негде гнездоваться. На основании этой гипотезы ученые из ТГУ начали собирать информацию о местах, где воробьям жить хорошо.

Удивительное, конечно, сообщение, с другой стороны, правда, всегда было очевидно, что человек, так или иначе, в местах своего обитания выдавливает природу, не давая ей развиваться. Вот и домовым воробьям приходится потесниться. Или начать приспосабливаться.

Ну а самое главное событие первой половины 2022 года пришлось на вечер 10 мая – губернатор Сергей Жвачкин досрочно сложил свои полномочия, причем по собственной инициативе. В очень искреннем и доверительном сообщении, Сергей Анатольевич объяснил причины отставки: свой 65-летний возраст, десять лет и два полных срока губернаторства и соблюдение соответствующих законов. В тоже время Жвачкин пообещал не оставлять Томск, потому что здесь «мама, жена, сестра, друзья, университеты, тайга, реки и озера» и без всего этого уже бывший губернатор не сможет жить.

Стало известно имя временно исполняющего обязанности главы региона – Владимир Мазур. Он когда-то был мэром Тобольска, первым заместителем губернатора Калужской области, вице-губернатором Тюменской области, работал на должности заместителя начальника управления по внутренней политике в Администрации президента РФ. А родом Владимир Владимирович из деревни Крутоложное, которая, да, находится в нашей Томской области. Земляк, значит.

Пожелаем Мазуру и всем нам хорошей укороченной рабочей недели. Не забывайте отдыхать и восстанавливаться!

Томский обзор

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24 Источник: <https://t.me/ourpravdorub>
СОБЫТИЯ, ПОЛИТИКА, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ТОМСК 👁 20824 12.05.2022, 07:00 👍 693
URL: <https://babr24.com/?IDE=228680> Bytes: 3355 / 3259 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1218** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)